



Развлечение
«День знаний»

Красный день в календаре!
Праздник знаний в сентябре!
Этот праздник всех важней,
Этот праздник всех детей.



Этот день у нас повсюду
Отмечает вся страна.
Этот день он самый лучший,
Добрый день календаря!



Вот и закончилось беззаботное время года - лето. Наступила осенняя пора. Первое сентября - День знаний! В этот первый осенний день ранним утром любимый город заполнен детским смехом и звонкими голосами. Школьники в праздничном наряде с осенними букетами цветов отправляются в школу на праздник. А впереди начинается новый учебный год, наполненный новыми интересными событиями. Первое сентября - особый день и для дошкольников, в детском саду проводятся развлечения и познавательные беседы.



Детский смех был постоянным спутником радостного и запоминающегося праздника «Дня знаний».

«День знаний» помог малышам понять, почему необходимо получать знания, какую пользу они приносят им, что надо уметь для того чтобы пойти в школу. День знаний – один из самых любимых праздников в нашем детском саду!



Ребятишки вместе с героями
отгадывали загадки,
танцевали, играли в
подвижные игры. А в конце
праздника деток ждали
подарки.



Как быстро промелькнуло лето,
На смену осень вновь идёт.
День знаний! Означает это,
Что нас работа с вами ждёт!
Что ждут нас новые дела,
Задумки, планы, детвора!

Победы ждут и
ждут удачи,
Да и не может
быть иначе!



*Информацию подготовила
Яровая Юлия Юрьевна*

